

熊猫血救生命 牵手珍贵的缘分

“熊猫大侠”李玉玲捐献造血干细胞 是我市首例熊猫血捐献者

本报10月28日讯 28日上午,青岛市红十字会、胶州市红十字会在胶州市行政东楼举行赴青岛中心医院捐献造血干细胞欢送仪式。捐献成功后,李玉玲将成为青岛市第153例、胶州市第9例造血干细胞捐献者,她也是我市首例熊猫血捐献者。

45岁的李玉玲出生于黑龙江省讷河市,2004年来到胶州市李哥庄镇,夫妻二人在一个家具厂打工。李玉玲是Rh阴性血型,俗称“熊猫血”,约占汉族人口总数的0.2%—0.5%,全国大约只有500万人。2012年李玉玲第一次参加无偿献血,成为中国稀有血型联盟山东站的一员。

2018年9月4日,一次偶然的机会,李玉玲了解到造血干细胞可以挽救血液病患者的生命,她毫不犹豫留下血样成为一名光荣的造血干细胞捐献志愿者。去年8月18日,胶州市红十字会的一个电话,让她非



常激动。红十字会工作人员告诉她,造血干细胞与一名血液病患者配型成功,问她是否同意捐献,她没有丝毫犹豫:“同意捐献。当时留样时就是为了某一天能帮上别人救人一命,更何况我的血型特殊,能够配型成功,这是多么珍贵的缘分!”今年5月30日,李玉玲再次接到进行高分辨通知,8月10日她冒雨到青岛进行了体检。

据了解,李玉玲从2012年第一次献血到现在已经献血1100毫升,她的爱人也是一名无偿献血志愿者,累计献血3600毫升。妹妹在李玉玲的影响下,今年5月份也留样加入了中国造血干细胞捐献者资料库。李玉玲的女儿只有14岁,正在读初三,她说长大以后也要像妈妈那样,尽自己的力量去帮助有需要的人。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波 通讯员 薛梅)

身披可回收“时装” 小区童模提醒垃圾分类

本报10月28日讯 28日上午,李沧区垃圾分类办公室、虎山路街道办事处、龙苑社区等单位在社区小广场举行“爱上分类,暖心传情”垃圾分类主题宣传活动。10名重庆中路幼儿园文昌园的小朋友用一场别具风格的童模走秀,吸引了小区居民们的目光。

孩子们身上五颜六色、充满个性的“时装”,都是由可回收物制作的:有的孩子戴着由塑料筐和纸壳制作的冠冕,扮成古代帝王的模样走秀;有的孩子身着五颜六色的塑料袋制成的裙摆,有的孩子还身披硬纸板,把自己扮成小恐龙。面对可爱的萌娃,围观的居民纷纷鼓掌。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅)



男孩逃学藏到河边

本报10月28日讯 25日上午8时许,黄岛公安分局接到一名家长报警,说自己刚把孩子送到学校附近,但老师说孩子没有进学校,可能逃学了。隐珠派出所立刻组织警力寻找,考虑到逃学的男孩只有12岁,应该不会离学校太远,派出所出动警用无人机扩大寻找范围。

民警用无人机找回

当无人机沿着风河寻找时,民警在屏幕里看到河西岸有一名身穿红色校服的男孩,立刻赶了过去。当被问及为何要逃学时,男孩称,自己没有写完作业,担心挨批评。随后,民警通知了男孩的家长,并嘱咐多加看护。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 张永政)

周末车展火爆,市民享汽车盛宴

2022青岛国际车展迎来小高峰,多重优惠福利将持续至周一

青岛秋季国际车展于10月27日至31日在青岛国际会展中心举行。本届展会启动青岛国际会展中心5大室内展厅、4大序厅及部分室外展区,展出面积逾65000平方米,参展品牌涵盖自主、进口、合资等九十余实力车企,展示车型逾800台,包括新能源、乘用、商用、休旅、豪华等,一站式满足你的选购需求。20余场新车发布会更是场场精彩,新能源、新技术、新智能……再加上靓丽的车模,为岛城消费者带来一场汽车的饕餮盛宴。

28日是青岛秋季国际车展开展的第二天,观众数量和汽车销量都进入“爬坡”阶段,除了优惠力度不断“放大招”、车模走秀活动持续进行之外,想去买车的消费者也多了起来,周末预计将迎来人流量和销量的小高峰。



■新车云集

阵容豪华,一站式购车体验

买车看优惠,逛车展当然是看新车了。本次青岛国际车展,四十余品牌携旗下最新车型亮相,共带来20余场新车发布会。

自主品牌和传统车企不断突破自我,完成从空间拓展到科技当头的战略转型,重塑产业结构,内生品牌动力。智己L7、一汽丰田bz、上汽奥迪Q6、比亚迪海豹、吉利博越L、长安锐程plus、别克新昂扬等,阵容非常值得关注。

新车方面,路特斯ELETRE百公里加速打进3秒,将极致的驾控追求融于电气化浪潮;睿蓝汽车在本届展会上发布两款重磅车型80v PRO和60s

PRO,针对新能源汽车用户“充电焦虑”,提出“可充可换”解决方案。广汽丰田、东风日产、广汽本田也分别带来了品牌重磅电动车型bz4x、Ariya、极湃。

本届展会,新能源汽车参展阵容依然豪华。比亚迪、小鹏、广汽埃安、理想、福特电马、梅赛德斯-EQ、智己、AITO、路特斯、极狐、睿蓝、零跑、天际、思皓、长安深蓝、奇瑞新能源、哪吒、几何、极氪、飞凡、岚图、一汽-大众新能源、上汽大众新能源、风光miniEV、威马……二十余新能源汽车品牌,价格从几万元到百万元,全方位满足消费者的选购需求。

■优惠不断

政策补贴&厂家优惠,下手要尽快

极具规模的车展,很多汽车厂家亲自出面搭建

展台,并制定优惠政策,显然本次车展的优惠幅度十分给力。同时,在此前,财政部等三部门联合发布,新能源汽车免购置税政策持续到2023年12月31日,购买新能源汽车还可享受消费补贴。对于想要了解或者入手新能源汽车的朋友,本届展会不可错过。

■逛展指南 将迎小高峰,尽可能选择公共交通

28日是青岛秋季国际车展举行的第二天,早晨9时许,记者驱车前往位于崂山区苗岭路9号的青岛国际会展中心,进入展馆现场后,记者留意到,和开幕日相比,当天场馆内观展的车迷和市民更多,很多都是冲着买车来的。按照往年的规律,周六和周日将达到人流量和销量的高峰,如果你想趁周末来看青岛秋季国际车展,建议尽早出行,尽可能选择公共交通,避免停车耽误时间。

(青岛晚报/掌上青岛 记者 钟言 刘季融)



自主品牌和传统车企不断突破自我,阵容值得关注。